

# 英国名主播走近美国女杀人犯

## 拍摄纪录片讲述著名谋杀案背后的故事

在亲历美国枪支文化的恐怖之后,皮尔斯·摩根(英国电视名人,曾在CNN当主持人)原以为没什么能让自己吃惊了,直到他为英国ITV电视台拍摄纪录片采访了美国狱中的3名女杀人犯。

### 采访3名女杀人犯

监狱大门缓缓地打开。我在狭小简陋的会客室里等候一个名叫艾琳·卡菲的年轻女子。

艾琳现年24岁,关押于得克萨斯州盖茨维尔一个高度戒备的监狱,已服刑8年。她金发蓝眼,娇小美丽,柔声细语,有天使般的声音。

人不可貌相,事实上,艾琳·卡菲是我一生中见识过的最危险的女人。8年前,年仅16岁的她策划了针对自己家人的凶残的谋杀案。

艾琳的3名同伙分别是:她的男友查理·威尔金森,时年18岁;威尔金森的好友查尔斯·韦德,时年20岁;韦德的女友波比·约翰逊,时年18岁。

动手杀人的都是其中两名年轻男子,艾琳的母亲佩妮、13岁和8岁的弟弟被枪击、刀刺身亡。艾琳的父亲特里身中5枪,躺在被纵火的房子里奄奄一息,不可思议的是,他活了下来。

艾琳为什么要这样做?

唯一的动机似乎是:在案发前几天,佩妮和特里告诉女儿,希望她不再和男朋友查理·威尔金森交往,因为他们在他的MySpace账号上发现了有关饮酒和性行为的内容。

艾琳思念男友,怒不可遏,命令威尔金森和韦德替她进行报复。

当警方逮捕所有案犯时,艾琳声称自己被下药绑架了。但3名同案犯马上指认她才是主谋。

我坐在这里,离艾琳只有半米远,难以理解这个迷人的女孩怎么会犯下如此邪恶罪行。

第二个受访者是朗达·格洛弗,前得克萨斯州选美皇后和牛仔,她花数周时间精心策划谋杀自己的多年情人——一个石油大亨。她把他骗到以前二人同居的住所,近距离对他开了10枪。

第三个受访者是阿曼达·刘易斯,佛罗里达州的一个妈妈,她被控在自家游泳池里故意淹死7岁的女儿阿德里安娜。

唯一的证人是阿曼达6岁的儿子A.J.,溺亡女孩的弟弟。

如果阿曼达真的干了这事,她无疑是一个十恶不赦的儿童杀手。但是,有关此案的疑点还有不少。比如,A.J.的证词前后不一致(他年纪这么小也情有可原)。

最终,阿曼达杀女罪名成立,导致她的辩护律师愤怒地洗手不干了。“这是我平生经历的最大的司法不公,”他告诉我。

在监狱——一个她了此残生、永无假释机会的地方——与阿曼达共度一个小时后,我仍然不确定她是否谋杀了女儿。

在调查阿曼达溺死女儿案时,警方发现,阿曼达17岁时,她的16个月大的儿子猝死。没有什么证据指向犯罪,这只是一个意外事件。但在采访过办案警察后,我认为,警方一早就断定她是一个连环儿童杀手。

也许这是真的。但如果不是的话,她就是一个极其不幸的女人,经历幼子夭折、7岁女儿溺亡,并且永远不能再见到另外一个儿子(现在15岁了)。



英国主持人皮尔斯·摩根近日采访美国女囚艾琳·卡菲

### 案件仍有未解之谜

本节目每一集会提出很多疑问,其中一些可能永远没有答案。

比如,艾琳·卡菲的罪行完全无法解释。事前没有任何警告,没有不良历史,没有任何迹象显示她想伤害家人。恰恰相反,艾琳几乎是个完美的孩子。

“到底发生了什么?”我问。

“我猜想,一切可以归结为选择的问题。”她就事论事地说。

案发当晚,涉案年轻人并没有饮酒或嗑药。我认为,艾琳当年完全清楚自己在做什么,知道自己是有罪的。

比起男性杀人犯,女杀人犯是比较少见的。多数女杀人犯属于激情犯罪,一时冲动悔之莫及,她们很少事先精心策划然后执行计划。

### 宽恕的力量

我对美国司法系统有了更多的认识,得州和佛州两个极端保守的大州,对罪犯的处罚尤为严厉。

朗达·格洛弗在得克萨斯州盖茨维尔的一所监狱服刑,刑期46年。阿曼达·刘易斯在佛罗里达州洛厄尔监狱,终身监禁不得保释。艾琳·卡菲在“山顶”监狱服刑,刑期42年,59岁之前不得假释。

威尔金森和韦德被判终身监禁不得假释,他们逃过一死,是因为艾琳的父亲特里为他们求情。这深深打动了我:特里·卡菲的宽恕有动人的力量。

特里·卡菲每个月都去探监,在会客室待上几个小时。他是艾琳唯一的定期探视人,她是

朗达·格洛弗一案的特别之处在于,她是处心积虑想要杀掉休斯敦石油大亨吉米·乔斯特。

我在狱中见到格洛弗时,她能说会道,聪明伶俐,美丽迷人。但随着采访的进行,她也流露出古怪、情绪化的一面。

格洛弗坚称,她枪杀乔斯特是出于自卫。但警方发现,案发几个星期前,她前往一家射击场,用后来杀害乔斯特的枪支练习射击。她甚至要求教练为她模拟谋杀案的场景,说她要防范闯入者。

案发几个小时前,格洛弗在另一个射击场进行最后的练枪。

跟她交谈越久,我越觉得害怕,也越确信她是个精神病人。然而,她的律师从未以其精神不稳定作为辩护理由。

他原来家庭仅存的亲人。

“你相信她的说法?”我问他。

“我觉得我相信绝大部分,”他答道,“你了解你的孩子会做什么,不会做什么。艾琳对那个夜晚要负一部分责任,但我真的不相信她是主谋,我不相信她是邪恶的。”

不过,艾琳的前男朋友迈克尔·沃什伯恩爆料,她也对他说过希望杀死自己的家人。

“你会原谅她吗?”我问特里·卡菲。

“我原谅了她,”他告诉我,“我必须原谅她。”

他做到了吗?

你能做到吗?

据《南方都市报》

### 奥巴马长女今夏高中毕业她却打算推迟一年上大学

美国总统贝拉克·奥巴马的大女儿玛利亚今年6月将高中毕业,她选择推迟一年,即明年秋季再进入哈佛大学学习。

按西方媒体的说法,这种在大学前空档一年的情况在美国还不算普遍。不过,包括哈佛大学在内的不少高校开始建议学生选择“空档年”,进而从紧张学业中放松下来,通过实习、志愿服务或旅行等方式丰富阅历。

### 想当电影制作人

路透社1日援引美国白宫的一份声明报道:“玛利亚将在入学前空档一年。”

一名不愿公开姓名的白宫官员说,玛利亚眼下还在集中精力准备期末考试,没有决定如何度过空档年。“她还没高中毕业,因此还有时间选择。”

路透社报道,现年17岁的玛利亚之前对电影和电视制作表现出浓厚兴趣,曾经两次利用暑假时间在这一行业内实习。去年夏天,她曾参与制作HBO电视台一档名为《女孩》的连续剧;2014年暑期,她参与制作美国哥伦比亚广播公司一档科幻类电视剧。

玛利亚的母亲米歇尔曾在接受采访时说,女儿长大后想成为一名电影制作人。

空档一年或许能让玛利亚有更多时间在家中陪陪父亲。奥巴马曾经在接受采访时谈及玛利亚即将开始大学生活,感慨玛利亚“是我最好的朋友之一,她无法总在身边对我而言是件困难的事,但她已经准备好离开”。

### 推迟就学越来越流行

按美联社的说法,在美国,像玛利亚这样选择推迟一年再上大学的学生并不算多,但这一趋势正在逐渐流行。

总部设在俄勒冈州波特兰的美国“空档协会”统计,在美国,并非每所大学都允许学生空档一年再入学,但每年会有3万至4万名学生选择“空档年”,而2015年这一人数比

2014年增加22%。

哈佛大学的官网显示,每年有80至110名学生选择延迟入学。

据“空档协会”介绍,不少学生在“空档年”期间出国留学、练习外语、在非营利组织服务或在公司实习。经历“空档年”再入学后,这批学生往往表现得更加成熟,更加精力充沛,也更有可能成为学生领袖。

不过,在美国,能选择“空档年”的学生大多来自高收入家庭。

### 可避开父亲总统任期

美国《华盛顿邮报》报道,玛利亚选择空档一年还有一个好处:她或许可以更自由地享受大学时光,而不像之前几名总统女儿那样在校园里被特工处保镖“簇拥”着。

报道说,奥巴马定于明年1月结束总统任期,玛利亚定于秋季入学;前总统比尔·克林顿的女儿切尔西以及前总统乔治·W·布什的双胞胎女儿詹娜和芭芭拉在校学习期间因父亲还在总统任期内,曾经受到级别较高的安全保护。

切尔西的斯坦福大学同学约翰尼·曼扎里曾在美国问与答网站写道,尽管特工处的保镖在校园里经常着便装、尽量让自身不那么显眼,但他们还是容易被识破身份。

一般而言,美国总统卸任后,特工处还可以为其子女提供为期10年的安全保护。尚不清楚奥巴马是否会提出申请,让玛利亚继续接受这类高规格的保护。

据新华社

### 天天出彩



#### 体彩排列3(16116期)

中奖号码:4 8 8

奖级 本地中奖注数 每注奖金

排列3直选 187注 1040元

排列3组选3 405注 346元

排列3组选6 0注 173元

#### 体彩排列5(16116期)

中奖号码:4 8 8 3 1

奖级 本地中奖注数 每注奖金

排列5直选 2注 10000元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)

第16050期

开奖结果:

07 17 21 29 35+04 05

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖基本 0注 0元

派奖 0注 0元

二等奖基本 41注 199431元

追加 25注 119658元

#### 福彩3D游戏(2016116期)

中奖号码:4 2 5

奖级 江苏中奖注数 每注奖金

单选 759注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 2387注 173元

### 福彩15选5(2016116期)

中奖号码:1 2 5 9 12

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 72注 2798元

### 福彩“东方6+1”(2016050期)

中奖号码:4 4 5 2 0 8

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

三等奖 3注 10000元

### 福彩七乐彩(2016050期)

中奖号码:3 10 13 15 24 25 27

特别号码:12

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 4注 47556元

### 体彩鸡毛信



### 大乐透5亿派奖进行中

体彩大乐透5亿元派奖活动目前正在火热进行中,总派奖金额高达5亿元。派奖期间,2元可中1500万,3元冲击2400万;追加投注命中四、五、六等奖也有“奖上加奖”的好彩头。

苏堤